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ІНТЕГРАЦІЯ ПРИНЦИПІВ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В ОСВІТНІ 

ПРОГРАМИ З ФІНАНСІВ, БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ ТА СТРАХУВАННЯ 

 

Освіта відіграє головну роль у забезпеченні сталого розвитку країни, адже 

саме вона формує свідомих, відповідальних і компетентних громадян, здатних 

ухвалювати обґрунтовані рішення в економічній, соціальній та екологічній 

сферах. Завдяки освіті населення отримує знання про глобальні виклики, 

навички критичного мислення, розуміння принципів сталого управління 

ресурсами та активну громадянську позицію. 

Питання сталого розвитку є головним викликом ХХІ століття. 

Необхідність соціальних змін на рівні всього глобального світу вперше була 

сформульована в Цілях сталого розвитку ООН [1]. В останні роки в Україні 

було ухвалено низку стратегічних документів, спрямованих на впровадження 

Цілей сталого розвитку. Серед них «Цілі сталого розвитку України на період до 

2030 року», які мають стати основою для об'єднання зусиль у напрямі 

досягнення економічного зростання, соціальної рівності та ефективного 

використання природних ресурсів [2]. 

Реалізація Цілей сталого розвитку в освітній програмі «Фінанси, 

банківська справа та страхування» передбачає інтеграцію принципів сталого 

розвитку в підготовку майбутніх фахівців фінансової сфери. Програма 

спрямована на формування у здобувачів компетентностей, необхідних для 

підтримки інклюзивного економічного зростання, розвитку фінансової 

грамотності та впровадження інноваційних фінансових рішень. 

Особливу увагу приділено якісній освіті, що реалізують через сучасні 

методики викладання, цифровізацію навчального процесу, а також розвиток 

аналітичного мислення та етичної відповідальності. Програма охоплює питання 
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фінансової інклюзії, мікрофінансування, соціального страхування та доступу до 

банківських послуг для вразливих груп населення. 

Сталий розвиток також реалізовано через вивчення фінансових 

інструментів, які підтримують екологічні та соціальні ініціативи, включаючи 

зелені облігації, ESG-інвестування та фінансування інфраструктурних проєктів. 

Освітній процес охоплює тематику кліматичних ризиків, відповідального 

інвестування та ролі фінансових установ у переході до сталої економіки. 

Практична складова навчання включає дослідження реальних кейсів, 

взаємодію з представниками фінансового сектору, участь у тематичних 

проєктах і заходах, спрямованих на розвиток фінансової культури і сталого 

мислення. Такий підхід забезпечує всебічну підготовку фахівців, здатних 

ухвалювати управлінські рішення з урахуванням довгострокових екологічних, 

соціальних та економічних наслідків. 

 
1 Як ООН підтримує Цілі сталого розвитку в Україні. URL: https://ukraine.un.org/ 

uk/sdgs. 

2 Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року:  Закон України від 

30.09.2019 р. URLhttps://zakon.rada.gov.ua/laws/show/722/2019#Text. 
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